

**TABELLA ASSORBIMENTI - POWER ABSORPTION
ASSORBTION DE PUISSANCE - LEISTUNGSBEDARF**



SEZIONE LINEARE - LINEAR SECTION - SECTION LINEAIRE - GERADE THEKE

MODELLO - MODEL - MODÉL - MODELL		ELECTA						
LUNGHEZZA SEZIONE DI BANCO LENGHT OF CASE LONGUER SECTION DE VITRINE SECTION THEKENLÄNGE	mm	937	1250	1875	2500	3125	3750	
POTENZA FRIGORIFERA DA EROGARE AL BANCO (T. EVAP. -10°C) REFRIGERATION DUTY REQUIRED AT CASE (EVAP. T. -10°C) PUISSANCE FRIGORIF. A FOURNIR SUR LA VITRINE (T. EVAP. -10°C) KALTEBEDARF DES MÖBELS (VERD. T. -10°C)	Watt	<i>315</i>	<i>425</i>	<i>615</i>	<i>815</i>	<i>1010</i>	<i>1200</i>	
POTENZA ELETTRICA ASSORBITA PIUSSANCE ELETRIQUE ABSORBEE ELETTRICAL POWER RATING ELEKTRISCHE ANSCHLUSSWERTE	UNITA' CONDENSATRICE CONDENSING UNIT KÜHLAGGREGAT GROUPE LOGÉ	Watt	350	350	750	750	950	
	ILLUMINAZIONE LED LED LIGHTING ILLUMINATION LED LED BELEUCHTUNG	Watt	24	32	48	64	80	96
	ILLUMINAZIONE FRONTALE	Watt	10	15	30	40	50	60
	VENTILATORI ANTICONDENSA DEMISTING FANS VENTILATEURS ANTI-BUÉE ANTIBESCHLAGVENTILATOREN	Watt	20	20	40	40	60	60
	VENTILATORI FANS VENTILATEURS VENTILATOREN	Watt	40	40	80	80	120	120
	RESISTENZA SBRINAMENTO DEFROST HEATER RÉSISTANCE ANTI-DÉGIVRAGE ABTAUHEIZUNG	Watt	225	300	450	600	750	900

**TABELLA DATI TECNICI - TECHNICAL DATA -
 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN**



SEZIONE LINEARE - LINEAR SECTION - SECTION LINEAIRE - GERADE THEKE

MODELLO - MODEL - MODÉL - MODELL		ELECTA						
LUNGHEZZA SEZIONE DI BANCO LENGHT OF CASE LONGUER SECTION DE VITRINE SECTION THEKENLÄNGE	mm	937	1250	1875	2500	3125	3750	
VENTILATORI FANS VENTILATEURS VENTILATOREN	DIAMETRO DIAMETER DIAMÈTRE DURCHMESSER	mm	154					
	POTENZA NOMINALE NOMINAL POWER PUISSANCE NOMINALE NENNLEISTUNG	w	40					
	QUANTITA' QUANTITY QUANTITÉ ANZAHL	n°	1	1	2	2	3	3
	INCLINAZIONE PALE INCLINATION OF BLADES INCLINATION DES PALES NEIGUNG DER SCHAUFELN		28°	28°	28°	28°	28°	28°
	ASPIRANTE/PREMENTE ASPIRANT/FORCE ASPIRANT/FOWLANT SAUGEND/DRÜCKEND	A/P	P	P	P	P	P	P
REFRIGERAZIONE REFRIGERATION REFRIGERATION KÜHLUNG	COMPRESSORE ASPERA COMPRESSOR ASPERA COMPRESSEUR ASPERA KOMPRESSOR ASPERA		EMT6165GK	EMT6165GK	NEK6213GK	NEK6213GK	NT6222GK	NT6222GK
	GAS REFRIGERANTE GAS REFRIGERANT GAS REFRIGERANT GAS KÜHLMITTEL		R404A					
	VALVOLA DANFOSS VALVE DANFOSS SOUPAPE DANFOSS VENTIL DANFOSS		TS2					
	ORIFICIO ORIFICE ORIFICE ÖFFNUNG		0X	0X	00	00	01	01